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Paní Marie Kunze-Concewitzová 
oslavila krásné životní jubileum – 101 
let. Je pro nás velkou radostí a ctí mít 
v naší obci člověka, který pamatuje 
více než celé jedno století a jehož ži-
votní příběh je spojen s mnoha pro-

Obec Dolní Podluží vyhlašuje konkurs na 
ředitele Základní školy Dolní Podluží
Obec Dolní Podluží vyhlašuje konkursní řízení na obsazení vedoucího pra-
covního místa ředitele/ředitelky Základní školy Dolní Podluží, okres Děčín, 
příspěvkové organizace. Nový ředitel či ředitelka by měl(a) do funkce nastou-
pit od 1. srpna 2026. Konkurs byl vyhlášen na základě rozhodnutí starostky 
obce v závěru druhého funkčního období současné ředitelky školy. Uchazeči 
musí splňovat zákonné předpoklady pro výkon činnosti ředitele školy, zejména 
odbornou kvalifikaci podle zákona o pedagogických pracovnících, minimálně 
čtyřletou praxi v pedagogické nebo související činnosti, plnou svéprávnost, 
bezúhonnost, zdravotní způsobilost a znalost českého jazyka. Součástí přihláš-
ky je mimo jiné profesní životopis, doklady o vzdělání a praxi, výpis z rejstříku 
trestů a koncepce rozvoje školy na období následujících let. Tato koncepce má 
obsahovat také návrh řešení budoucího organizačního uspořádání základní 
školy a mateřské školy v jedné příspěvkové organizaci v souvislosti s novelou 
školského zákona. Přihlášky mohou uchazeči doručit na adresu Obecního úřa-
du Dolní Podluží nejpozději do 11. května 2026 do 17:00 hodin. Vyhlašovatel 
si současně vyhrazuje právo nevybrat žádného z uchazečů a vyhlásit konkursní 
řízení znovu.                                                                                               Adéla Macháčková

Maškarní bál pro děti
JIŘETÍN p/J – V sobotu 21. března 
2026 se ve Sportcentru v Jiřetíně pod 
Jedlovou konalo odpoledne plné her, 
soutěží a zábavy s názvem „Z pohád-
ky do pohádky“. Skvěle jej modero-
val Balónkový baron, který vykouzlil 
úsměv na tváři nejednomu malému 

i velkému účastníkovi tohoto maškar-
ního bálu pro děti.
	 Bylo krásné sledovat nadšení a ra-
dost dětí, které si aktivity užívaly na-
plno. Všechny děti dostaly odměny 
za soutěže a ty, které vydržely až do 
úplného konce, si na rozloučenou 

odnesly i malý dáreček. A protože při 
pohybových hrách dětem vyhládlo, 
nechybělo ani malé občerstvení, které 
připravily naše šikovné dobrovolnice.
	 Velkou radost nám udělalo i zapo-
jení rodičů, kteří se u některých her 
aktivně přidali – děkujeme, že jste do 
toho šli s námi! Milým překvapením 
byl také příchod maskota Stitche, kte-
rý si u dětí získal obrovskou oblibu.

	 Akce se uskutečnila díky spolu-
práci obce a skvělých dobrovolníků – 
aktivních občanů naší komunity, kte-
rým patří velké poděkování za jejich 
čas a energii. Děkujeme všem, kteří 
si s námi tento den užili, a těšíme se 
na další společné akce!

Za obec Jiřetín pod Jedlovou  
a dobrovolníky  

Renáta Ivanová, místostarostka

měnami našeho regionu. Paní Marii 
přejeme především pevné zdraví, po-
hodu a mnoho dalších spokojených 
dní v kruhu rodiny a blízkých.
	 Jménem obce Dolní Podluží  

Ing. Adéla Macháčková, starostka
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Koupaliště prošlo jarní očistou
DOLNÍ PODLUŽÍ – Březen byl ve 
znamení péče o naši požární nádrž, 
kterou většina čtenářů zná spíše 
jako místní koupaliště. Po zimě si 
zasloužila důkladnou údržbu, aby 
mohla i nadále dobře sloužit – ne-
jen pro rekreaci, ale především pro 
svou důležitou bezpečnostní funkci. 
Ještě než se hladina začala snižovat, 
přišli na řadu rybáři. O výlov rybí ob-
sádky se postarali členové Českého 
rybářského svazu, místní organizace 
Horní Podluží. Nešlo jen o samot-
né přemístění ryb, ale také o jejich 
pečlivou inventarizaci. Velkou po-
zornost věnovali i vzácným škeblím, 
které bylo potřeba ochránit, což si 
s obdivuhodným nasazením vzali 

Obec Dolní Podluží v letošním roce 
významně posílila vybavení své jed-
notky sboru dobrovolných hasičů. 
Do jejího vozového parku byla zařa-
zena nová cisternová automobilová 
stříkačka na podvozku TATRA, která 
představuje zásadní krok ke zvýšení 
bezpečnosti obyvatel i efektivity zá-
sahů v našem regionu. Nové vozidlo 
nese označení CAS 20/4000/240 – 
S2R (T) a je určeno pro zásahy při 
požárech, technických událostech 
i mimořádných situacích v náročném 
terénu. Již samotné označení napoví-
dá jeho hlavní parametry – cisterna 
disponuje nádrží na 4 000 litrů vody 
a 240 litrů pěnidla, což umožňuje 
rychlý a účinný zásah i bez okamži-
tého napojení na vodní zdroj. Zá-
kladem vozidla je podvozek TATRA 
T815 4x4, který je konstruován pro 
smíšený provoz, tedy jak na zpevně-
ných komunikacích, tak v obtížném 
terénu. Díky pohonu všech kol, vy-
soké průchodnosti a robustní kon-
strukci je vozidlo schopno zasahovat 
i v podmínkách, kam se běžná tech-
nika nedostane – například při po-
vodních, lesních požárech nebo zá-
sazích mimo komunikace. Vozidlo je 
navíc konstruováno s brodivostí mi-
nimálně 750 mm, což zvyšuje jeho 
využitelnost při mimořádných udá-
lostech. Srdcem cisterny je moderní 
požární čerpadlo s výkonem 2 000 li-
trů za minutu při jmenovitém tlaku 
1,0 MPa, které umožňuje efektivní 
hašení jak v režimu nízkého, tak vy-
sokého tlaku. Součástí výbavy je také 
vysokotlaké zařízení prvotního zása-
hu s 60metrovou hadicí, které umož-
ňuje rychlé nasazení při menších 

požárech bez nutnosti rozvinování 
hadicového vedení. Kabina vozidla 
je uzpůsobena pro šestičlennou zá-
sahovou jednotku a je vybavena mo-
derními prvky zajišťujícími komfort 
i bezpečnost – od úchytů pro dýcha-
cí přístroje přes nezávislé topení až 
po komunikační techniku a dobíje-
cí systémy pro zásahové prostředky. 
Důraz byl kladen také na ergonomii 
a  rychlou připravenost k  výjezdu. 
Účelová nástavba nabízí přehledně 
uspořádané úložné prostory pro ši-
roké spektrum zásahového vybavení 
– od čerpadel a elektrocentrály přes 
vyprošťovací nástroje až po zdravot-
nické prostředky. Veškeré vybavení 
je přístupné přímo ze země, což vý-
razně zvyšuje bezpečnost hasičů při 
zásahu v terénu.
	 Vozidlo je připraveno zasahovat 
nejen při požárech, ale také u doprav-
ních nehod, technických zásahů, ži-
velných pohrom či dalších mimo-
řádných událostí. Investice do této 
techniky je investicí do bezpečnos-
ti nás všech. Nová cisterna umožní 
rychlejší, efektivnější a bezpečnější 
zásahy a přispěje k lepší ochraně ži-
vota, zdraví i majetku obyvatel naší 
obce i okolí.
	 Nyní se členové jednotky sezna-
mují s novým vozem a jeho vybave-
ním, a to i v rámci kondičních jízd, 
aby měli stoprocentní jistotu a zna-
lost v  jeho použití při ostrém zá-
sahu. Zároveň probíhají nezbytné 
administrativní úkony, které nutně 
musí předcházet zařazení CAS TA-
TRA jako prvovýjedového vozidla 
jednotky.

Text a foto Adéla Macháčková

za své nejmladší rybáři. Překvape-
ním pro všechny byl poměrně vyso-
ký výskyt raků, kteří jsou citlivým 
ukazatelem kvality vody. I to je dob-
rá zpráva o stavu našeho koupališ-
tě. Po výlovu následovaly technické 
práce – odbagrování usazeného se-
dimentu a důkladné finální čištění 
pomocí tlakové vody. Této části se 
ujali zaměstnanci obce a hasiči. Celý 
proces probíhal v souladu s ochra-
nou přírody – o plánovaném čiště-
ní byly v předstihu informovány pří-
slušné orgány ochrany přírody. Díky 
spolupráci rybářů, hasičů a obce je 
koupaliště připraveno na další sezó-
nu v dobré kondici.

Text a foto Adéla Macháčková

Nová cisternová 
automobilová stříkačka 
pro JSDH Dolní Podluží

Očkování psů a koček
JIŘETÍN POD JEDLOVOU

Povinné očkování psů a koček proti vzteklině proběhne v naší obci
v úterý 12. 5. 2026 od 16:00 do 17:00 hod. 

v Obecním domě č.p. 36, náměstí Jiřího.
Očkování bude provádět MVDr. Martin Russ z Veterinární kliniky Sosnová
Jak již všichni víte, jedná se o službu placenou, proto bude cena za pro-
vedené očkování následující:	 • očkování psa, kočky vzteklina…. 	300 Kč
				    • očkování psa, kočky kombinace..	600 Kč
				    • čip ………………………............… 	400 Kč
Upozorňujeme, že pes musí být čipovaný, jinak ho nelze očkovat a hro-
zí pokuta 50 000 Kč. Na místě lze psa očipovat. Dále je možné zakoupit 
tablety na odčervení, přípravky proti klíšťatům a blechám.
Upozorňujeme proto všechny občany, kteří zatím svou poplatkovou po-
vinnost za držení psa vůči obecnímu úřadu nesplnili, aby do určeného 
termínu očkování poplatek zaplatili.
Vyzýváme všechny chovatele psů, aby nechali své psy očkovat. Zvíře musí 
být k očkování přivedeno dospělou osobou, s náhubkem a na vodítku. 
Očkování je dle zákona č. 215/1992 sb. povinné a nesplnění této po-
vinnosti bude posuzováno jako přestupek dle zákona č. 200/1990 Sb.
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Vážení spoluobčané,
	 dovolte nám, abychom vám srdečně poděko-
vali za vaši neutuchající snahu udržovat naši obec 
v opravdu nezaměnitelném stavu. Bez vás by to-
tiž hrozilo, že bude až podezřele čistá, upravená 
a příjemná.
	 Velké uznání patří všem, kteří dokážou s obdi-
vuhodnou přesností odhodit odpadek těsně vedle 
koše. Víme, že trefit se přímo dovnitř by bylo příliš 
jednoduché a taková výzva by nestála za řeč. Od-
padkový koš totiž podle některých zřejmě slouží 
hlavně jako dekorace – a byla by škoda ho použí-
vat k jeho skutečnému účelu.
	 Speciální poděkování patří také těm, kteří pro-
měňují odpadkové koše v improvizovaná ohniště. 
Díky vám mají hasiči možnost pravidelně trénovat 
a pracovníci obce se rozhodně nemusejí obávat 
nedostatku práce.
	 Nemůžeme zapomenout ani na majitele psů, 
kteří velkoryse nechávají „přírodní suvenýry“ 
svých čtyřnohých přátel na chodnících, v parcích 
a na trávnících. Díky tomu se každá procházka 

obcí mění v napínavou disciplínu zvanou „do čeho 
dnes šlápnu“. Připomínáme, že chodník opravdu 
není psí toaleta – i když to tak někdy vypadá.
	 Psí výkaly navíc velmi „zpříjemňují“ práci za-
městnancům, kteří se starají o údržbu zeleně. Při 
sekání trávy a používání křovinořezu se totiž tyto 
pozornosti vašich mazlíčků mění v létající projek-
tily, které končí na pracovním oblečení – a někdy 
bohužel i v obličeji pracovníků. Je to jistě zážitek, 
který by si každý z nás rád odpustil.
	 Stejně tak děkujeme všem, kteří považují lesy, 
příkopy a okraje cest za ideální místo pro odklá-
dání pneumatik, starého nábytku nebo jiného od-
padu. Pneumatiky v lese totiž opravdu nerostou 
– někdo je tam vždycky musí přivézt.
	 Dovolíme si proto malé připomenutí: sběrný 
dvůr skutečně existuje a je určen právě pro pne-
umatiky, starý nábytek, elektro odpad a další od-
pad. Ano, opravdu funguje, a ano – opravdu je 
možné ho využít.
	 A pokud by někdo z vás zatoužil po opravdu 
odvážném experimentu, můžete zkusit ještě něco 

nevídaného: odpadek zvednout, dojít ke koši, po 
svém psovi uklidit… a větší odpad odvézt tam, 
kam patří.
Nebojte se – podle dosavadních zkušeností to obci 
nijak neublíží.

Malé připomenutí na závěr:
	 Odpadkový koš není dekorace. Opravdu se  
	 do něj dá házet odpad.
	 Chodník a park není psí toaleta.
	 Pneumatiky v lese nerostou.
	 Sběrný dvůr není mýtus. Opravdu existuje.
	 Po svém psovi uklidit není hrdinství. Je to 	
	 normální.

A úplně poslední drobnost:
	 Obec není popelnice, chodník není psí toaleta ­
	 a příroda není skládka.
	
S pozdravem ti, kteří po vás uklízejí. 

René Pavlík, technik obce D. Podluží

Zvýšení bezpečnosti ­
v Jiřetíně pod Jedlovou
V pátek 20. března 2026 si v naší obci vyzkoušela jednotka profesionálních 
hasičů z Varnsdorfu náročný výcvik zaměřený na rizikové kácení stromů za vy-
užití výškové techniky. Tento specializovaný trénink pomohl nejen zdokonalit 
jejich dovednosti, ale zároveň přispěl i k větší bezpečnosti všech návštěvníků 
štoly sv. J. Evangelisty, v jejímž bezprostředním okolí jeden ze zásahů probí-
hal. Naše poděkování patří všem zúčastněným hasičům za skvělou spolupráci, 
nasazení a maximálně profesionální přístup. 
	 Obrovské poděkování si zaslouží také velitel SDH Horní Podluží a jeho tým 
– nejen za zprostředkování tohoto cvičení, ale i za dlouhodobou pomoc při 
kácení nebezpečných stromů v blízkosti domů, na veřejných prostranstvích 
a také při dalších akcích, kde je potřeba přiložit ruku k dílu.
	 DÍKY, kluci, že se o nás staráte, jste s námi a pomáháte dělat i naši obec 
bezpečnější!!!                                          Text a foto Renáta Ivanová, místostarostka

Co se děje v truhlárně
V truhlárně máme kromě upotřebi-
telného materiálu spoustu užitečné-
ho materiálu, kterého lze dále použít.
Chci mluvit o  hoblinách. To, že 
jsme majiteli hoblin, nám umožňu-
je množství různých kontaktů.
	 Přijde člověk, nese s sebou kra-
bičku s vajíčky a že se jde zeptat, jest-
li máme hobliny, že je používá pod 
slepice. Jsou i lidé, kteří donesou dvě 
krabičky, abychom si s Honzou ne-
museli dávat přednost, kdo si vajíčka 
vezme.
	 Jiný donese čokoládu, jiný po-
děkuje, další po sobě uklidí, úplně 
noví lidé vytáhnou peněženku a chtě-
jí platit, někdo si postěžuje, že se ty 
slepice, kor v zimě, nevyplatí mít.
	 Při tom nabírání hoblin se probe-
re kde co. Záleží na tom, kolik máme 
spěchající práce, zda se můžeme na 

chvíli zastavit a chvíli poslouchat. 
Mám tyto chvíle rád, čím jsem starší.
	 Tuhle přišel Martin, se kterým se 
potkávám na Křížové hoře, a vždy je 
s ním pěkné povídání. Přes podestý-
lání jsme se dostali k výsledku voleb, 
k mafii, k parlamentu, k různým vál-
kám a k tomu, jak je svůdné sledovat 
ty hrůzné celosvětové zprávy.
	 Mluvil o tom, že ho to pravidelné 
sledování zpráv začalo ubíjet a pro-
padal bezmoci, strachu, takové zne-
chucené náladě. Dával jsem mu za 
pravdu, občas jsem prohodil nějaké 
to slovo a on pak povídá „Tak jsem si 
naordinoval 14denní půst od zpráv.“
	 Když pak vynášel pytle s hobli-
nami do auta, loučil se slovy: „Díky 
za sdílení“ a mě napadlo, že je to dar 
mít komu to říct.

Vojtěch Huk

Jarní úklid místních komunikací technikou obce                     foto Josef Zoser
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Březnové „okénko“ do školy
Masopustní karneval
Na Masopustním karnevalu ve škole se sešla celá řada krásných masek. 
Děti si užily zábavy, tance a soutěží.
Kurz první pomoci
Učitelský sbor se proškolil v poskytování první pomoci. Kurz vedla spo-
lečnost Pomoc4ALL.
Online výuka o energetice
V poslední době škola ráda využívá nabídek na online akce. Jednou z tako-
vých byla přednáška o energetice a alternativních zdrojích pro žáky 5. třídy.
Etické dílny
V rámci primární prevence probíhá během každého školního roku několik 
akcí. Témata jsou různorodá, např. Kamarádství v době AI, Život v online 
džungli nebo Moc slova. Etické dílny vedl odborný pracovník pan Hrůza 
ze společnosti Hope4kids.

Mgr. M. Hobzová, foto kol. učitelů 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOLNÍ PODLUŽÍ
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Myslivost v ŠD
Ve školní družině proběhla přednáška na téma Myslivost. Od paní asistentky 
Valachové, vedoucí Mysliveckého kroužku, jsme se dozvěděli, co je největší 
škodná v lese, a mohli jsme si prohlédnout kožešiny zvířat. Už také víme, jaké 
palné zbraně používají myslivci a jak s nimi zacházet. Víte, co je to bajkalka? 
Poznali byste winchestrovku nebo třeba kožešinu mývalovce kuního? My ano!

Text a foto Markéta Čapková, DiS.

Velikonoční jarmark
Ve středu 18. března se brány naší 
školy otevřely v krásném velikonoč-
ním duchu. Návštěvníky čekal pes-
trý program plný tvoření, zábavy 
i tradic.
	 Děti si mohly vyrobit velikonoč-
ní věneček, přání, slepičku, uplést 
si vlastní pomlázku, vytvořit zápich 
nebo ozdobit vajíčko na špejli. Probí-
hala také výtvarná soutěž o nejkrás-
nější vajíčko, do které se zapojil celý 
první stupeň.
	 Nechyběla ani oblíbená kavár-
na, kde voněly nadýchané mazance 
a jidáše, ani hudební dílnička s boo-
mwhackers a hrou na tělo, do které 
se mohl zapojit každý příchozí. Škol-
ní chodby ožily prodejem šperků, ve-
likonočních dekorací, plyšáků, zdo-
beného nádobí i kožených přívěsků.
	 Děti i dospělí si mohli vyzkoušet 
své dovednosti u velikonočních hla-
volamů a stezky, která byla připra-
vena pro všechny věkové kategorie. 
Během celého odpoledne probíhala 
ukázka velikonočních zvyků, tradic 
a celého velikonočního týdne.
	 Odpoledne patřilo také zajíma-
vým vystoupením. V 15 hodin dora-
zili do tělocvičny šermíři Řádu čer-
ných rytířů z České Kamenice, kteří 
přiblížili, jak vznikají bojové scény ve 
filmech i počítačových hrách. Před-
vedli šermířské umění a nadchli pu-
blikum ukázkami soubojů. Zájemci 

si poté mohli vyzkoušet helmu, meč 
i štít nebo se se šermíři vyfotit.
	 V 16 hodin následovalo dramatic-
ké představení na motivy Karla Jaro-
míra Erbena – Zlatý kolovrat, které 
bylo úspěšně odehráno žáky školy 
a krásně zakončilo celý program.
	 Velikonoční jarmark se nesl v pří-
jemné atmosféře. Děkujeme všem, 
kteří se zapojili a přišli si užít toto 
milé sváteční odpoledne. 

Text a foto Bc. Petra Ivaničová

Dokončení na další straně

1
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Den Země – člověk a příroda
V pondělí 30. 3. proběhl na Základní škole Dolní Podluží projekt Den 
země. Byl zaměřen na vodu a Národní park České Švýcarsko. Žáci se 
seznámili s vodstvem České republiky, principem úpravy pitné vody 
a čištěním odpadních vod. Dále se dozvěděli o rozdělení vod podle 
rybích pásem a o typických druzích ryb charakteristických pro jed-
notlivá pásma.
	 V obecné přednášce o Národním parku České Švýcarsko žáci získali 
základní informace o pravidlech pohybu v parku, jeho vývoji a o zde ži-
jících savcích a ptácích. Za přednášku děkujeme paní Jarmile Judové 
ze Správy NP České Švýcarsko.

Mgr. J. Ulrich, foto D. Boštíková, DiS.

MATEŘSKÁ ŠKOLA PODLUŽÁNEK DOLNÍ PODLUŽÍ

Březen v Podlužánku

Hudební program Ptačí sněm s Dagmar 
Čemusovou

Pečení velikonoční nádivky Pravidelná návštěva v knihovně

Setí osení – příprava na velikonoční svátky Velikonoční odpoledne s rodiči Vynášení Morany

Duben 2026
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Posílení vodovodu v Jiřetíně pod Jedlovou a dostavba měření a regulace 

Obec Jiřetín pod Jedlovou zahájila začátkem měsíce března realizaci projektu „Posílení vodovodní 
sítě v obci Jiřetín pod Jedlovou a dostavba měření a regulace“ zaměřeného na posílení vodovodní 
infrastruktury, jehož cílem je zajistit dostatek kvalitní pitné vody pro obyvatele i návštěvníky obce, a 
to nejen v současnosti, ale i s ohledem na budoucí potřeby. 

Tento projekt je spolufinancován za podpory významných dotačních zdrojů – EU a MŽP ČR 
prostřednictvím  Státního fondu životního prostředí a Fondu vodního hospodářství Ústeckého kraje. 
Díky této finanční podpoře může obec realizovat potřebná opatření vedoucí ke zkvalitnění a stabilizaci 
dodávek pitné vody. Zároveň se díky úpravě stavebních technologických postupů, konkrétně přechodu 
většiny výkopových prací na protlaky, daří šetřit životní prostředí a minimalizovat negativní dopady 
na krajinu, a to i s ohledem na skutečnost, že stavba probíhá na území CHKO Lužické hory. Stavbu 
realizuje společnost PITTNER Česká Lípa s.r.o., která byla vybrána na základě vyhlášené podlimitní 
veřejné zakázky. 

Posílení vodovodní sítě přispěje ke zkvalitnění životních podmínek místních obyvatel, zlepší 
technický stav infrastruktury a zároveň pomůže zajistit dostatečné zásobování vodou i v období 
zvýšené spotřeby, například během turistické sezóny. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a realizaci projektu podílejí. Věříme, že tato investice bude 
v dlouhodobém horizontu přínosem pro celou naši obec. 

Ing. Renáta Ivanová, DiS., místostarostka 

 
 
 

 

Zahájení projektu výstavby fotovoltaických elektráren v Jiřetíně pod Jedlovou 

Obec Jiřetín pod Jedlovou zahájila realizaci projektu „FVE na Eurodomě a na ČOV, Jiřetín pod 
Jedlovou“, tj. výstavby dvou fotovoltaických elektráren na uvedených objektech. Projekt je 
spolufinancován z dotace Ministerstva životního prostředí ČR prostřednictvím Státního fondu 
životního prostředí z programu „Nové obnovitelné zdroje v energetice (RES+)“ financovaného 
z prostředků Modernizačního fondu v rámci výzvy ModF – RES+ č. 3/2024. 

Realizace probíhá podle vyhlášeného výběrového řízení formou Design & Build (& Operate). 
Zhotovitelem díla je společnost Milan Vaniš, Krupka, vybraná v rámci výběrového řízení na veřejnou 
zakázku malého rozsahu. 

Díky projektu se zvýší využití obnovitelných zdrojů energie a přispěje ke snižování nákladů 
a ekologické zátěže obce.  

Ing. Renáta Ivanová, DiS., místostarostka 

 

Duben 2026
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Lyžařský areál
Lyžařská sezona 2025/2026 po cca 
dvou měsících lyžování skončila, 
a proto můžeme rekapitulovat. Za-
sněžování bylo zahájeno na Štědrý 
den večer 24. 12. 2025, areál byl ote-
vřen pro veřejnost 9. 1. 2026 a provoz 
jsme udrželi s malou přestávkou až 
do 1. 3. 2026.
     
Sezonu jsme začínali s několika no-
vinkami, e-shopem, automatem pro 
výdej skipasů s platebním bezhoto-
vostním terminálem, novými dvěma 
turnikety, novějším sněžným skútrem 
a se zapůjčenými třemi sněžnými děly 
Supersnow A700, dále jednou půjče-
nou sněžnou sprchou Virga a jedním 
testovacím dělem A900. Z loňského 
roku jsme měli koupené vlastní dělo 
A700. Díky této moderní technice se 
nám podařilo zasněžit celkem rych-
le, během několika chladnějších nocí 
jsme dosněžovali.
	 Celková tržba byla 6 100 000 Kč, 
což je v historii areálu největší tržba 
vůbec. Celkové náklady dosáhly 3 000 
000 Kč. Díky tomu jsme odkoupili  
3 zapůjčená děla A700 a sprchu Vir-
ga a doobjednali zbývající dva turni-
kety. Příští sezonu tedy budeme mít 
k dispozici 4 naše vlastní děla A700 
a  jednu sprchu Virga. Předběžně 
mám domluvenou testovací zápůjčku 
děla TechnoAlpin TR10, což je jedno 

z nejlepších děl na trhu vůbec. Celý 
areál bude nyní osazen čtyřmi novými 
turnikety, což nám umožní kupovat 
modernější a o dost levnější čipové 
karty, navíc v různých barvách, také 
nám to výrazně usnadní kontrolu zá-
kazníků v KidParku.
	 Ohlasy zákazníků areálu byly 
velmi kladné, výborně upravené 
sjezdovky, ochotný personál, skvělá 
půjčovna a lyžařská škola s příjem-
nými instruktory, výborná restaurace 
s úžasným přístupem k zákazníkům. 
To je jen citace, z jednoho z mnoha 
příspěvků od zákazníků. Děkuji všem 
za dobře odvedenou, časově nároč-
nou práci. 

Info z Horního Podluží

Obecní technika
V loňské roce jsme starý stroj na sekání Mountfield nahradili novým strojem 
Seco s hydraulickým výsypem koše. V únoru 2026 jsme koupili stejný stroj 
i na údržbu fotbalového hřiště.      
	 Další nový pomocník pro údržbu zeleně je traktorový nosič kontejnerů, 
včetně 4 kontejnerů na trávu.
	 Hlavní pomocník na zimní údržbu chodníků je náš nový Iseki 3267, který 
nahradil starý 3245, který jsme již prodali. Tento stroj bude využíván na let-
ní i zimní práce, příslušenství je totožné, tak jsme si ho nechali z 3245, navíc 
může připojit i traktorový nosič s kontejnerem a nemusí se na to vždy používat 
velký traktor, který je již 10 let starý. Starý Zetor je poslední kus komunální 
techniky, který ještě neprošel generační výměnou, takže pomalu začínáme 
pokukovat po novějším stroji.

Text a foto Hoření Petr, starosta obce Horní Podluží

Duben 2026
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POZVÁNKY

DEN MATEK
Přijďte dámy společně posedět a oslavit svátek maminek

ve čtvrtek 7. května 2026 v 16 hodin
Restaurace U Vleku Horní Podluží

K poslechu vystoupí 
dětský pěvecký sbor Pozor, sbor! mladší ze ZUŠ VARNSDORF

Malé občerstvení zajištěno
V případě nutnosti odvozu volejte na OÚ HP p. Mikelové.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
SDH a obec Horní Podluží

Čtvrtek 30. dubna 2026 v 19 hodin
U Obecního klubu Horní Podluží

opékání buřtů
lampionový průvod, odchod asi v 19.30 hodin

lampiony s sebou
občerstvení zajištěno

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
SDH a obec Horní Podluží

Čtvrtek 30. dubna 2026 v 19 hodin
U Obecního klubu Horní Podluží

opékání buřtů
lampionový průvod, odchod asi v 19.30 hodin

lampiony s sebou
občerstvení zajištěno

Plakátek dodala Jindra Koldová Plakátek dodala Jindra Koldová

Plakátek dodal OÚ Jiřetín p/JPlakátek dodal OÚ Jiřetín p/J

Duben 2026
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pokračování na další straně

Návštěva dětí z MŠ KLÍČEK  
v knihovně v Horním Podluží
Všichni máme březen spojený s Měsícem knihy. Také v ma-
teřské škole Klíček v Horním Podluží se věnují knížkám 
v tomto období aktivněji než obvykle. I proto navštívily děti 
z Klíčku hned z kraje března naši knihovnu a udělali jsme 
si společně netradiční dopoledne. Děti se seznámily s pro-
story knihovny a jejím uspořádáním, dozvěděly se, jak se 
v knihovně chovat i jaká jsou pravidla půjčování a jak je 
třeba s knížkami zacházet. Potom byla pro děti připravena 
interaktivní hledačka s úkoly. Krásné knihy o velrybě Gerdě 
děti opravdu zaujaly, a proto všechny s nadšením vybarvo-
valy tematické omalovánky, které teď zdobí nástěnku naší 
knihovny. Nutno říci, že závěrečná odměna byla rozhodně 
zasloužená! Březnové dopoledne v knihovně se opravdu 
vydařilo, a tak se už nyní těšíme na další setkání. Nejen na 
to s velikonočním Zajíčkem, ale také na pravidelná dopo-
lední posezení s knížkami na zahradě MŠ.

Dominika Krausová, knihovnice

MATEŘSKÁ ŠKOLA KLÍČEK HORNÍ PODLUŽÍ

Velikonoční tvoření v Jiřetíně 
pod Jedlovou  přineslo radost ­
i jarní náladu
V sobotu se v Obecním domě v Jiřetíně pod Jedlovou uskutečnilo velikonoční 
tvoření, které přilákalo malé i velké nadšence rukodělných prací. Pro všechny 
účastníky byly připraveny kreativní dílničky, kde si mohli vyzkoušet zdobení 
velikonočních dekorací a vytvořit si něco pěkného na sváteční výzdobu domo-
va nebo si mohli vlastnoručně uplést pomlázku pod vedením jednoho z členů 
Skautského střediska Lužan Varnsdorf.
	 Velkým obohacením byla účast paní Jindřišky z Rybniště, která s většími 
dětmi a dospělými tvořila krásné drátkované jarní dekorace – například ky-
tičky nebo oplétaná vajíčka. Její tvoření přilákalo pár odvážných šikovných 
rukou a sklidilo velký obdiv.
	 Po celé odpoledne panovala příjemná a přátelská atmosféra, nechyběl 
smích, dobrá nálada ani radost z povedených výrobků. Děti tvořily s velkým 
nadšením a mnohdy se s chutí zapojili i rodiče, kteří si společné chvíle užili 
stejně jako jejich ratolesti.
	 Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci a přípravě této 
akce. Díky nim jsme si mohli společně užít hezké sobotní odpoledne v duchu 
blížících se Velikonoc.
	 Za obec Jiřetín p. J. a dobrovolníky

Marta Paserinová, Renáta Ivanová, místostarostka

Péče o památné stromy na 
náměstí v Jiřetíně pod Jedlovou
V rámci péče o zeleň zahájila obec na náměstí práce na revitalizaci parku se 
zaměřením na záchranné zásahy u dvou památných stromů – dubu letního 
a buku lesního. Tyto stromy jsou významnými prvky centra naší obce a cen-
nou součástí přírody a krajiny, proto je důležité zajistit jejich bezpečí a zdraví.
	 Dub letní projde částečně sesazovacím řezem a obvodovou redukcí, proto-
že některé kosterní větve vyžadují významnější odbornou péči. Práce proběh-
nou s využitím plošiny a jeřábu a na řezu bude instalována ochranná stříška. 
Po nějakou dobu nebude strom tak krásný, jak ho nyní vidíme. Zásah je však 
nutný. Součástí péče o strom bude také úprava stanovištních poměrů – de-
gradovaná půda v kořenové zóně stromu bude nahrazena kvalitní zeminou 
pomocí metody air spade, která minimalizuje poškození kořenů a dodá stromu 
potřebné živiny a vzdušnost. Bude-li to potřeba, dojde rovněž k dynamické-
mu zajištění větvení stromů. Tyto kroky jsou součástí záchranných opatření, 
která zajistí, že dub bude nadále zdravý a stabilní. Po zásazích bude nutné na 
nějakou dobu omezit pohyb v bezprostředním okolí stromu.
	 Buk lesní bude zabezpečen instalací čtyř statických a tří dynamických va-
zeb, aby se stabilizovalo defektní větvení stromu a ochránil se proti dalšímu 
poškození.
	 Díky těmto odborným zásahům doporučeným odborníky z AOPK (CHKO 
Lužické hory) se nám snad podaří oba stromy zachovat pro další generace 
a zajistit, že nám budou nadále dělat radost svou krásou a historií. Prosíme 
všechny o dodržování zásad bezpečnosti a respektování ochrany zdraví stro-
mů během prací i po nich.

Text a foto Ing. Renáta Ivanová, DiS., místostarostka

Duben 2026
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V Z P O M Í N Á M E

B L A H O P Ř E J E M E

Knižní novinky
Tel. 608 550 526 • E–mail: knihovna@dolnipodluzi.cz

Bc. Lída Zavadilová, knihovnice, kulturní referentka

JUBILANTI
DOLNÍHO PODLUŽÍ

V měsíci březnu roku 2026 oslavila 
významné životní jubileum:

Marie Kunze Concewitzová

Gratulujeme jubilantce, přejeme jí 
pevné zdraví, mnoho dobré nálady 
a pohodových dnů.

Poznámka: respektujeme právo na soukromí 
občanů, proto v souladu s právním řádem ne-
uvádíme konkrétní personifikace, které pod-
léhají písemnému souhlasu.

Alena Kršková

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

POPPY DAY  |  Amanda Prowse
Co byste obětovala, aby se váš miláček vrátil domů? Od té doby, co si kadeřnice 
Poppy Day vzala svého miláčka Marta, byli spolu šťastní. Nyní je Mart na misi 
v Afghánistánu a Poppy počítá každý den, až se vrátí domů. Avšak jednoho 
dne zaklepou na její dveře neznámí lidé a její svět se zhroutí. Mart byl vzat jako 
rukojmí a pro armádu je příliš nebezpečné, aby se ho pokusili zachránit. Poppy 
je odhodlána přivést ho domů sama. Ale brzy bude stát před nejtěžší otázkou 
svého života: není cena za záchranu muže, kterého miluje, příliš vysoká?
Silný příběh o ztrátě a odvaze od autorky, která z vlastní zkušenosti moc dob-
ře ví, o čem píše.

V RODINNÉM KRUHU  |  Petra Dvořáková, Petra Soukupová,	
					     Jana Poncarová,…
Rodina je záchranný kruh, který nás drží nad vodou v rozbouřených vodách. 
Tedy v ideálním případě. Rodinný život má i stinné stránky, a když se udá-
losti zvrtnou, mohou nabýt až hororových rozměrů. Společně prožíváme 
návštěvy, oslavy, prázdniny, ale taky rozvody, nemoci, pohřby... Jedenáct re-
nomovaných autorek a autorů napsalo povídky, v nichž líčí očima dítěte či 
dospělého příběhy hlubokých, dojemných, úsměvných a jindy zas napjatých 
vztahů s našimi nejbližšími.

PLANOUCÍ OHEŇ  |  Juliane MacLean
Žena se zlomeným srdcem odjíždí domů, aby našla klid, ale místo toho ob-
jeví fotografie své babičky s nacistickým důstojníkem. Rozhodne se odhalit 
pravdu a vydává se po stopách rodinného tajemství z druhé světové války.
V roce 1939 prožívá její babička Vivian lásku, kterou přeruší válka a tragic-
ké události.

HORNÍ PODLUŽÍ – Letos se konal 
již 34. ročník tradičního jarního vý-
letu pořádaného KČT Krásná Lípa. 
Otevírání studánek probíhá formou 
oblíbeného hvězdicového pochodu, 
kdy se jednotlivé skupiny vydávají 
z různých míst a společně se setká-
vají u pramenů Křinice.
	 Naše skupina z Horního Podluží 
vyrazila od obecního úřadu a trasa 
vedla malebným okolím kolem větr-

Dne 7. 4. 2026 to bude 18 let, co nás 
navždy opustil náš tatínek, děda, 
strýc a pro mnohé kamarád pan  
Josef SOCHOR, který by se letos do-
žil 94 let. S láskou vzpomíná syn Josef 
a dcera Blanka s rodinami. Vzpomeň-
te si na něj s námi.

Jak Gillian odkrývá minulost, zjišťuje, že nic není takové, jak se zdálo.
Každá odpověď přináší další otázky a  nutí ji přehodnotit vlastní život 
i budoucnost.

PSYCHOLOGIE V KINĚ  |  Mojmír Sedláček
Filmy jako Psycho, Kmotr nebo Matrix ukazují, jak silně na nás audiovizuální 
příběhy působí a jak si je snadno pamatujeme. Kniha propojuje psychologii 
a filmová studia a zaměřuje se na divácký prožitek místo samotných filmů. 
Vysvětluje, jak vnímáme příběhy, žánry i filmařské techniky a proč na nás pů-
sobí. Opírá se o ověřené zdroje i nové výzkumy a přibližuje, co se děje v naší 
mysli při sledování filmů. Díky tomu se naučíte filmy vnímat jinak a hlouběji 
reflektovat svůj divácký zážitek.

ČÍTANKA PRO NEJMENŠÍ NA CELÝ ROK
Čítanka pro nejmenší na celý rok seznámí začínající čtenáře s nejznámějšími 
pranostikami, pořekadly, lidovými písněmi, hádankami, jazykolamy, básnič-
kami a pohádkami. Texty jsou ilustrovány nejoblíbenějšími výtvarníky spo-
jovanými s danou tematikou. Doporučeno pro děti z mateřských škol a jako 
doplňková četba pro žáky prvních až čtvrtých tříd.

MAŠKARNÍ BÁL TOLŠTEJNSKÉHO PANSTVÍ je minulostí! 
Jubilejní dvacátý ročník této zábavy, která putuje po Šluknovsku, přivítal  
14. března v rybnišťském kulturním domě dobře naladěné a tancechtivé ná-
vštěvníky ze široka a daleka. Taneční parket se rozsvítil pestrými barvami 
nejrozmanitějších maškar a převleků – veselých, pohádkových, strašidelných 
i těch, které stvořila fantazie bez hranic. Kapela „JP Band“ vsadila na pěknú 
notečku, krásnolipský Lužičan si k tanci přivzal nefalšovaná košťata, kejklí-
ři kejklili, hosté se usmívali, víno se pilo a řeči se vedly. Na barevné hemžení 
svých poddaných dobrotivě shlížel rytíř Albrecht Berka z Dubé, pán na hradě 
Tolštejně a v přilehlém panství. A byl to také on, kdo vlastní rukou předal vý-
znamné ocenění Oblastní akademie přátel kultury za nejpozoruhodnější po-
čin ve prospěch kultury ve šluknovském regionu. Za obdivuhodnou nabídku 
jevištního umění a rozdávání divadelní radosti už plných 80 let získal cenu 
„ZLATÁ MÚZA SEVERU 2025“ rumburský divadelní soubor „Hraničář“. 
Soubor zastoupily a z rukou tolštejnského pána převzaly stvrzující certifikát 
herečky Eliška Papežová a Tereza Rauch . Oceněným blahopřejeme a všem, 
kteří přišli na náš bál, patří poděkování za báječnou atmosféru celého večera.

-kaM-, foto Zdeněk Rác

ného mlýna Světlík. Právě zde nechy-
běla krátká zastávka na společné fo-
tografování, které se již stalo milou 
tradicí a příjemnou připomínkou to-
hoto setkání. Odtud jsme pokračo-
vali dále ke studánkám, kde jsme se 
připojili k ostatním účastníkům.
	 Symbolické „odemknutí“ studá-
nek proběhlo v 11:30 a připomnělo 
staré tradice spojené s  příchodem 
jara a péčí o krajinu. Letošní ročník 
měl navíc slavnostní nádech, neboť 
odbor KČT Krásná Lípa si připomněl 
významné 45. výročí svého založení.
	 Počasí nám přálo, sluníčko svítilo 
a výlet jsme si užili v přátelské a po-
hodové atmosféře.
	 Děkujeme všem organizátorům 
i účastníkům za krásný den a těšíme 
se opět za rok.
	 Celá trasa je nenáročná, měří 
přibližně 8 kilometrů a  je vhodná 
opravdu pro každého, zvládnou ji 
rodiny s dětmi, senioři i rodiče s ko-
čárky. Díky tomu si může společný 
den v přírodě užít každý bez ohledu 
na věk či fyzickou kondici.

Jindra Koldová

Duben 2026



11PERMONÍK

KAM VE VOLNÉM ČASE?
P O Z VÁ N K Y  N A  S P O R TO V N Í ,  K U LT U R N Í  A   S P O L E Č E N S K É  A KC E  V   O B C Í C H  P O DTO L Š T E J N S K A

Vysvětlivky:	 ČV – česká verze
			   TIT – originální verze s českými titulky

tel. 602 112 943 • e–mail: inkavo@iex.cz
www.kulturouseveru.cz • www.dolnipodluzi.cz • 

www.facebook.com/bio.luz.dolni.podluzi

KINO LUŽ DOLNÍ PODLUŽÍ
Sony Digital Cinema 4 K

Program na DUBEN

++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Římskokatolická farnost 
Jiřetín pod Jedlovou

	pravidelné bohoslužby		
	 v kostele Nejsvětější Trojice
	 ve středu v 17:00 h.
	 v neděli v 9:15 h.

	Pátek 3.4. v 18 hodin                   ČV
SUPERMARIO GALAKTICKÝ 
FILM
Japonsko – Animovaná dobrodružná 
komedie pro celou rodinu – Ml. pří-
stupno – Vstupné 150 Kč, děti a dů-
chodci 120 Kč – 95 minut

	Sobota 4 .4. v 18 hodin                ČV
DĚDICTVÍ ANEB 
KURVAHOŠIGUTNTÁG
CZ – Máte smutek na duši? Potom se 
přijďte podívat na obnovenou premi-
éru filmové komedie s Bolkem Polív-
kou – Ml. přístupno – Vstupné 100 
Kč – 115 minut

	Pátek 10. 4. v 18 hodin                ČV
BLÁZNIVÝ MARSUPILAMI
FR – Dobrodružná filmová komedie 
pro všechny generace – Ml. přístup-
no – Vstupné 150 Kč, děti a důchodci 
120 Kč – 95 minut

	Sobota 11. 4. v 18 hodin               ČV
P O B E R T A
CZ – Kriminální komedie o tom, že 
příležitost dělá zloděje – Ml. přístup-
no – Vstupné 150 Kč – 115 minut

	Pátek 17.4. ve 20 hodin               ČV
	Sobota 18. 4. v 18 hodin            ČV
NĚKDO TO RÁD V PLZNI
CZ – Nová filmová komedie s Mi-
roslavem Donutilem v hlavní roli – 
Ml. přístupno – Vstupné 160 Kč – 
100 minut

	Pátek 24. 4. ve 20 hodin             TIT
	Sobota 25. 4. v 18 hodin            TIT
M I C H A E L
USA – Životopisný film o zrození le-
gendy. V hlavní roli Jaafar Jackson 
– Ml. přístupno – Vstupné 160 Kč – 
120 minut

	Neděle 12. 4. od 14:00 h. 
SK SLOVAN JIŘETÍN P/J. /
SPORT FOR ALL – TJ JISKRA 
STARÉ KŘEČANY

Mistrovské utkání 14. kola okr. 
soutěže dospělých ve fotbalu.

Jiřetín p/J, fotbalové hřiště

	Sobota 18. 4. od 8:00 h.
BĚH DO VRCHU  
JIŘETÍN P/J – JEDLOVÁ
29. ročník Ceny Tolštejnského panství, 
14. ročník memoriálu Milana Krupky

Start hlavního závodu v 11:00 hod. 
Trasa asi 5,7 km s převýšením 340 m. 
Běžecká tombola!
V okolí sportovního areálu závody 
dětských kategorií se starty od 9:00 
hod. 
Jiřetín p/J, sportovní areál – Jedlová

	Sobota 18. 4. od 17:00 h. 
TJ ČECHIE HORNÍ PODLUŽÍ 
– FK DOLNÍ POUSTEVNA 

Mistrovské utkání 18. kola okr. 
přeboru dospělých ve fotbalu.

Horní Podluží, fotbalové hřiště

	Středa 22. 4. od 13 h. (do 16 h.)
ČARODĚJNÝ SVĚT 
Skvělá kombinace zábavy, čtení 
a tvoření, soutěž o nejstrašidelnější 
obrázek. 
Dolní Podluží, obecní knihovna

	Sobota 25. 4. 
SE SEVEREM NA 
JEDLOVOU 
Sedmý ročník turistického pocho-
du s Českým rozhlasem Sever. Start 

ze železniční stanice Jedlová (9:00 
až10:30) a z jiřetínského sportovní-
ho areálu (8:45–9:45). V cíli všech 
tras (Sportareál Jiřetín) buřt zdarma, 
country hudba. Pro účastníky pamět-
ní list a speciální turistická známka. 
Jiřetín p/J, sportovní areál, nádraží 
Jedlová, Jedlová vrchol

	Neděle 26. 4. od 14:00 h. 
SK SLOVAN JIŘETÍN P/J /
SPORT FOR ALL – FK DOLNÍ 
PODLUŽÍ

Mistrovské utkání 16. kola okr. 
soutěže dospělých ve fotbalu.

Jiřetín p/J, fotbalové hřiště

	Čtvrtek 30. 4. od 19:00 h.
PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Občerstvení zajištěno - opékání buř-
tů, odchod lampionového průvodu 
cca v 19:30. 
Horní Podluží, u hasičárny

	Sobota 2. 5. od 17:00 h. 
TJ ČECHIE HORNÍ PODLUŽÍ 
– SK ŠLUKNOV „B“ 

Mistrovské utkání 20. kola okr. 
přeboru dospělých ve fotbalu.

Horní Podluží, fotbalové hřiště

	Pondělí 4. 5. od 15 h. (do 16:30)
KNÍŽKOVÁNÍ
Pravidelné setkání dospělých čtenářů 
u kávy a čaje. 
Dolní Podluží, obecní knihovna

	Čtvrtek 7. 5. od 16:00 h. 
DEN MATEK
Společné posezení, malé občerstve-
ní zajištěno, vystoupí dětský pěvecký 
sbor ze ZUŠ Varnsdorf.
Horní Podluží, restaurace U Vleku

	Neděle 10. 5. od 14:00 h. 
SK SLOVAN JIŘETÍN P/J /
SPORT FOR ALL – TJ LOKO-
MOTIVA DĚČÍN

Mistrovské utkání 18. kola okr. 
soutěže dospělých ve fotbalu.

Jiřetín p/J, fotbalové hřiště

UPOZORNĚNÍ  
PRO POŘADATELE

Textovou inzerci akcí (pořádaných  
v Dolním Podluží, Horním Podluží  
a v Jiřetíně  p. J.) pro květnový pro-
gramový přehled Permoníku je nut-
né zaslat do neděle 26. 4. 2026 na 
adresu: martin.louka@seznam.cz.

Vážení přátelé, dovolte, abych vás co 
nejsrdečněji pozval na 7. ročník turis-
tického pochodu SE SEVEREM NA 
JEDLOVOU. Akci pořádají Český 
rozhlas Sever, obec Jiřetín pod Jedlo-
vou a Klub českých turistů v sobotu  
25. 4. 2026. Těšit se můžete na tři tra-
sy. Dvě startují ze železniční stanice 
v Jedlové mezi 9:00–10:30. Třetí tra-
sa začíná mezi 8:45–9:45 ve sportov-
ním areálu v Jiřetíně pod Jedlovou, 
kde je i společný cíl. Zde vás pak bude 
čekat buřt zdarma a vystoupení sku-
pin Harcovníci a WTC band. Zdar-
ma bude také vstup na rozhlednu 
na vrcholu Jedlové. Každý účastník 
obdrží pamětní list jako upomínku 
na absolvování pochodu a speciální 
turistickou známku. 		
Těšíme se na vás! 

Za pořadatele Petr Beran, 
ČR Sever, foto z archivu pochodu 

Duben 2026
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JIŘETÍN pod Jedlovou

SVOZ TŘÍDĚNÉHO 
A KOMUNÁLNÍHO 

ODPADU každý sudý týden
UPOZORŇUJEME, že pytle na tří-
děný odpad musí být umístěny na 
svozovou trasu do 8.00 hod.

13. 4. – 27. 4.

Plakátek dodal KČT Rumburk

PERMONÍK – měsíčník pro občany a chalupáře Jiřetína pod Jedlovou, Dolního Podluží a Horního Podluží • vydávají: OÚ Jiřetín p. J. (IČ 261416), tel. 412 379 231, e–mail:obc@jretin.cz • OÚ Dolní Podluží (IČ 261271), tel. 412 379 264, 
e–mail: urad@dolnipodluzi.cz • OÚ Horní Podluží (IČ 524221), tel. 412 379 181, e–mail: obecniurad@hornipodluzi.cz • ev. č. MK ČR E 12241 • inzerci přijímá p. Kapráliková (OÚ Jiřetín p/J), tel. 412 379 231, e‑mail: jirina.kapralikova@jiretin.cz • příspěvky 
čte­ná­řů, jejichž obsah nemusí být totožný s názory a stanovisky redakce, při­jí­ma­jí OÚ • grafická úprava a sazba Jiří Stejskal, tel. 606 276 560, e–mail: info@jiristejskal.cz • tisk SOŠmgp Rumburk • náklad 1120 ks • vychází první (příp. druhou) středu v měsíci

UZÁVĚRKA příštího čísla je v úterý 28. 4. 2026 a vyjde ve středu 6. 5. 2026

POZVÁNKA Z OKOLÍ

I N Z E R C E

KOUPÍM sklo, vázy, mísy, porcelán, 
LP vinylové desky, staré hračky, min-
ce, bankovky, pohledy, známky, smal-
tované věci, atd. V případě nabídky 
volejte tel. 601 526 776.

Sobotní den  
s TJ Čechie 
Horní Podluží 
Tělovýchovná jednota Čechie Horní 
Podluží má za sebou náročný víkend.
	 V rámci 8.ligy okresního přebo-
ru dospělých, sehrál náš tým dne  
21. března mistrovské utkání na hři-
šti České Kamenice, kde utrpěl vyso-
kou porážku. Průběh zápasu výrazně 
ovlivnila obdržená červená karta, po 
které jsme dohrávali v oslabení. Na-
víc se zranil jeden z klíčových hráčů, 
kterému přejeme brzké uzdravení. 
Ten bude týmu delší dobu chybět. 
Nicméně i přes nepříznivý výsledek 
se hráči snažili utkání dohrát se ctí.
	 Večer téhož dne se však nálada vý-
razně zlepšila při taneční zábavě, kte-
rou TJ Čechie pořádala v restauraci 
U Vleku. Akce byla určena především 
sportovcům a příznivcům našeho fot-
balového dění. Zábava probíhala ve 
výborné atmosféře, parket byl téměř 
neustále zaplněný a všichni přítomní 
si večer užili. O hudební doprovod se 
postaral Gerhart Bannert, který svým 
vystoupením přispěl k velmi dobré 
náladě.
	 Pořadatelé děkují všem, kteří se 
podíleli na organizaci, i  všem ná-
vštěvníkům za účast.
	 Na závěr bychom chtěli popřát 
všem hráčům do dalších utkání vice 
sportovních úspěchů, pevné zdra-
ví, především zápasy odehrané bez 
zranění a pokud možno bez zbyteč-
ných karetních trestů. Zároveň již 
nyní klub připravuje oslavy 70. výro-
čí založení TJ Čechie Horní Podluží, 
o kterých budeme veřejnost v nejbliž-
ší době informovat.

Za výkonný výbor TJ Čechie  
Tomáš Nováček 

Ordinační hodiny o sobotách, nedělích a svát-
cích: 8–12 hod. Doporučujeme správnost uve-
dených informací před návštěvou lékaře tele-
fonicky ověřit. 

POHOTOVOST 
ZUBNÍHO LÉKAŘE

V době uzávěrky Permoníku byly zve-
řejněny na stránkách https://pohoto-
vosti.vzp.cz/seznam-pohotovosti/rota-
ce/284 tyto termíny stomatologické 
pohotovosti pro okres Děčín.

	11. 4. – 12. 4. 2026
	 MDDr. Jiří Klusák
	 Náměstí 28. října 818, 
	 40721 Česká Kamenice
	 Tel. 727857064
	18. 4. 2026
	 Oleksandr Plyushchakov
	 Myslbekova 404/23, 
	 40501 Děčín
	 Tel. 732329007

Chřibská ožije sportem a zábavou. Deváťáci 
zvou veřejnost na dopoledne plné pohybu
Žáci 9. třídy ZŠ a MŠ Tadeáše Haenkeho Chřibská vás srdečně zvou na cha-
ritativní sportovní akci, která se uskuteční v sobotu 16. května od 9:30 na 
fotbalovém hřišti ve Chřibské.
	 Přijďte si zasportovat, pobavit se a zároveň podpořit dobrou věc- výtěžek 
z akce půjde na pomoc pro Matyáše Titěru na nákup nového vozíku.
	 Těšit se můžete na soutěže pro děti, běh pro všechny věkové kategorie 
a také něco dobrého na zub.
	 Přijďte s rodinou nebo přáteli, každá účast se počítá.

Duben 2026

www.tourdefeminin.com

Další ročník etapového závodu 
Tour de Feminin nabídne opět 
velmi kvalitní a pestré startov-
ní pole. Organizátoři potvrdili 
seznam 29 týmů, které se letos 
představí na severu Čech. Na 
start se postaví kontinentální 
celky UCI, národní reprezenta-
ce i klubové týmy z celé Evropy 
i zámoří.

37. ročník mezinárodního 
etapového cyklistického 
závodu žen proběhne 

14.–17. 5. 2026

Tour de Feminin  
2026


